

**Татаринцева, И. Гран-при прокопчан / И. Татаринцева // Шахтерская правда. – 2013. – 18 января (№ 6). – С. 2.**

Прокопьевские музыканты и вокалисты одержали несколько громких побед на XII международном Маланинском конкурсе-фестивале в Новосибирске.

Сразу два Гран-при этого престижного конкурса завоевали баянисты из детской музыкальной школы N 10. Тринадцатилетний Алексей Долматов, стипендиат губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса», был отмечен в своей возрастной категории в номинации «Сольное исполнение». А выступление семейного ансамбля баянистов Алексея и Михаила Долматовых также стало триумфальным - прокопчане стали обладателями Гран-при, дипломов лауреатов, памятных медалей и статуэток в номинации «Династия. Семья».

В номинации «Фольклорные и этнографические ансамбли» образцовый коллектив фольклорный ансамбль «Калинушка» ДК им. Маяковского занял первое место, а в номинации «Учитель-ученик» отличились солистка Яна Шурховецкая и художественный руководитель ансамбля Светлана Коротицкая, они заняли второе место.

Еще несколько призовых мест на Маланинском конкурсе-фестивале завоевали вокалисты Прокопьевского колледжа искусств. Педагог Жанна Журавлева стала победительницей в номинации «Народное пение». Студентки Светлана Романова и Светлана Левченко заняли вторые места среди исполнителей частушек, припевок и страданий, а Ксения Ложкина в этой же номинации заняла третье место.